ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе аспирантки кафедры педагогики

Галины Алексеевны Новосёловой, представившей диссертацию на тему «Здоровьесберегающее образовательное пространство санаторной школы как фактор содействия успешности младшего школьника» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.

Исследовательскую деятельность в педагогической области Г.А. Новоселова начала, будучи еще студенткой ФФК, успешно участвуя в научнопрактических конференциях, педагогических олимпиадах, конкурсах. С 2010 г. Г.А. Новосёлова начала работу по написанию кандидатской диссертации в качестве аспирантки очной формы обучения и успешно в срок завершила исследование. Фактически, диссертационное исследование по актуальному научно-методическому направлению проводилось Г.А. Новосёловой в течение 4-х лет. За это время тема исследования развивалась и уточнялась, усложнялись методы исследования и расширялись его масштабы, появлялись все более значимые для методической науки и практики работы санаторной школы результаты.

Галина Алексеевна проделала большую работу по анализу состояния проблемы исследования (изучила и проанализировала большой объем психолого-педагогической литературы и значительно большое число диссертационных исследований, изучила и обобщила отечественный и зарубежный педагогический опыт, провела экспериментальное исследование констатирующего характера), самостоятельно и творчески работала над теоретическим основами разработанной модели, провела масштабный педагогический эксперимент поискового и формирующего характера.

Существенный для молодого исследователя опыт работы в санаторной школе в качестве методиста по научной работе сыграл значительную роль в успешности проведения диссертационного исследования.

Г. А. Новосёлова — вдумчивый, трудолюбивый, ответственный исследователь, имеющий свою точку зрения, человек организованный, умеющий тщательно планировать свою работу и строго выполняющий намеченное. Галина Алексеевна на высоком уровне владеет методикой теоретического и экспериментального исследования, имеет хорошую подготовку по педагогике и психологии, теории и методике лечебной физической культуре.

Проведенное Галиной Алексеевной исследование выполнено с поддержкой 5-х грантов. В разработке и реализации 4-х она была руководителем (1-й выполнен в рамках государственного задания Минобрнауки РФ №14.132.21.1056 по теме «Исследование влияния здоровьесберегающего образовательного пространства санаторной школы на достижения младшего школьника» (на сумму 200 тыс. руб.); три - при финансовой поддержке Министерства природных ресурсов и экологии Забайкальского края; в рамках государственного задания Минобрнауки РФ №6.2266.2011 является исполни-

телем.

За период обучения в аспирантуре Γ .А. Новосёлова приняла активное участие в «Летней школе молодого педагога исследователя» (2010, 2011 гг.), в V олимпиаде аспирантов, проводимой кафедрой педагогики РГПУ им. А.И. Герцена.

Г.А. Новосёлова завершила диссертационное исследование, и его можно рекомендовать к защите.

Кан. пед. наук, доцент кафедры педагогики Забайкальского государственного университета

Helyfu T

Т.В. Лучкина

Подпись — Собрания от делей в подпи